



SKLEPI RSK za PSIHIATRIJO

14. seja (23. 2. 2018)

Ad 4. Poziv RSK za pripravo kriterijev in meril za določanje ustrezne stopnje nujnosti za določene preglede oziroma indikacij za napotitev na pregled

Sklep:

Na področju obravnave akutnih duševnih motenj do sedaj niso bile potrebne napotnice za prvi pregled. RSK za psihiatrijo meni, da na področju psihiatrije ni možna enostavna graduacija nujnosti napotitve samo na osnovi diagnoze duševne motnje. Predlagamo, da se do sedanja dostopnost do psihiatričnih storitev ne spreminja.

Ad 5. Ponovna razprava o Nacionalnem programu duševnega zdravja 2018-2028

Sklep:

V javno razpravo predložena Resolucija o nacionalnem programu duševnega zdravja 2018-2028 je nastala brez sodelovanja katerekoli strokovne organizacije s področja psihiatrije in je v popolnem neskladju z realno situacijo v Sloveniji na področju duševnega zdravja, zato ni ustrezna za javno obravnavo.

Ad 6. Svetovanje pri zdravljenju depresije-ponovni poziv za odgovor

Sklep:

Svetovanje pri zdravljenju depresije, ki je opredeljena kot bolezensko stanje, je lahko le v domeni oseb, ki so zdravniki oz. specialisti psihiatrije.

Ad 7. Imenovanje predsednika in namestnika v skladu s Pravilnikom o RSK-jih

Prof.dr. Blanki Kores Plesničar, dr.med. poteče mandat predsednice RSK za psihiatrijo, dr. Marku Pišljariju, dr.med. pa mandat namestnika. Člani RSK za psihiatrijo potrdijo mandate obema imenovanima še za eno mandatno obdobje.

Ad 8. Predpisovanje antidementivov

RSK za psihiatrijo je prejel dopis ZZZS - prim. mag. Jureta Fursta.

Sklep:

preloženo na naslednjo sejo.

Ad 9. Potrditev načrta izobraževanj v terciarju v UPK Ljubljana za leto 2018

UPK Ljubljana podaja vlogo za potrditev načrta izobraževanj v terciarju za leto 2018.

Sklep:

RSK za psihiatrijo potrdi načrt izobraževanj v terciarju v UPK Ljubljana za leto 2018.

Ad. 10. Potrditev Priporočil in smernic za uporabo posebnih varovalnih ukrepov v psihiatriji

Sklep:

RSK za psihiatrijo sprejme predlagana Priporočila in smernice za uporabo posebnih varovalnih ukrepov in predlaga njihovo čimprejšnjo izdajo.

7. dopisna seja (18. 4. 2018)

Predpisovanje antidementivov

Podano navodilo v biltenu Recept glede predpisovanja antidementivov je v neskladju samo s seboj in ga tako v klinični praksi ni mogoče uporabljati, saj hkrati omogoča samostojno predpisovanje antidementivov s strani osebnega zdravnika, hkrati pa zahteva, da se le ta drži smernic, ki jih je sprejel RSK za psihiatrijo, ki pa že v diagnostičnem postopku vključujejo specialista psihiatra ali nevrologa.

Le po diagnostičnem postopku pa je mogoče pričeti zdravljenje. Tako je v vsakem primeru potreben najprej pregled pri navednih specialistih.